TALO 2 ETL suspension

Design: Neil Poulton
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Avis:
Déconnecter la tension de réseau avant toute opération sur I'appareil.

Attention:
Employer exsclusivement les ampoules du type et de la puissance indiquée sur la plaque
de I"appareil.

Instructions de montage.

Extraire la lampe de Femballage et I'appuyer sur le dessus d'une table. En utilisant le
gabarit, contenu dans |'emballage, marquer la position des trous pour la fixation du
culot A sur le plafond. En tenant le culot A avec une main, firer le boitier B vers le bas
jusqu’a ce qu'il appuie sur le réflecteur C. Etabliy, dong, la distance approximative entre
le corps éclairant et le plafond. Desserrer 'un des quatre améts D, mesurer la distance
sur le cordon correspondant et la marquer @ I'aide d'un crayon feutre. Faire glisser le
cordon jusqu'au point marqué et serrer la vis de I'arrét D. Répéter la méme opération
pour les trois autres cordons. Brancher les cdbles en connectant le cdble blanc de
I'appareil av cdble blanc de la boite & mur et le cible noir de I'appareil au cible noic
Brancher le ciible vert aussi au conducteur de terre. Amener I'appareil contre le plafond
et le fixer a I'aide des trous E. Vérifier I'équilibrage de I'appareil et, éventuellement,
agir sur les arréts D pour corriger la longueur des cordons. Regrouper les cordons
excédentaires a proximité du culot A, en les bloquant a I'aide des colliers G, contenus
dans I'emballage. Amener le boitier B contre le plafond.

Note:
Prior to any work on the fixture always switch off the mains.

Attention:
Only use bulbs of the type and wattage indicated on the rating plate.

Assembly instructions.

Take the bulb out of the box and place it on a table. Mark the base A anchoring holes on
the ceiling using the supplied template. Hold the base A with one hand and pull the
rosette B downwards, until it touches the reflector C Calculate the approximate distance
between the illuminating body and the ceiling. Loosen one of the four clamps D, measure
the distance on the corresponding cable and mark it with a market Pull the cable until it
reaches the mark and tighten the screw of the clamp D. Repeat this step for the remaining
three cables. Make eledtrical connections by connecting the white wire from the fixture to
the white wire from the wall box and the fixture black wire to the black wire. Also connect
the green wire to the system ground conductor. Move the device close to the ceiling and
anchor it by means of the slots E. Check the device balancing and adjust the cdlamps D as
necessary to change the length of some cables. Coil any extra cables near the base A and
wrap them with the tie-wraps G. Move the rosette B until it reaches the ceiling.




Remplacement de I'ampoule.
Déplacer I'écran M d'un c6té, faire levier doucement @ I’ aide d’un tournevis et soulever avec précaution
I'écran M. Remplacer ampoule et réassembler écran M en I'insérant d déclenchement.

Ampoules:
DIIWTS
HSIWTS

Bulb replacement.
Move screen M to one side, delicately act on it by means of a screwdriver and carefully lift screen M.
Replace the bulb and insert screen M again.

Bulbs:
MW TS
SN TS

ARTEMIDE spa décline toute responsabilité pour les produits modifiés sans autorisation préalable.
ARTEMIDE spa not shoulder any responsibilities should products be modified without prior authorisation.

Attention: la securité de I'appareil n’est garantie que si les instructions sont convenablement suivies. Il est donc nécessaire de les conserver
Warning: this equipment is guaranteed only when used s indicated in these instructions. Therefore they should be kept for future reference.
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